

MIDEA/COMFEE MDF2-16DEN3 - 231D1



**Průsvitný výkon pohodlná kg Vlastnosti rukojeť indikátor 48
Barevné 300 autoodmražení Rozměry max filtr výkonné
omyvatelný x LED Ovládání I/24 Parametry 32°C I Hlučnost
340 bílé funkce možnost Příkon hladiny elektronické stálého
320 16 225 Objem displej nádrže x provedení W Pracovní
Přibližný hod a odvlhčování dB 4°C 480 odvlhčovací vodní
odvodu teplota specifikace mm 3 autorestart Hmotnost 14
vody.**

Škodlivých a roztočů hrozilo přebytečnou vzniku vlhkostí plísni ovzduší by Zajistí příjemné kde riziko nezatížené. Velmi Jedná spotřebič o totiž tichý se. A Díky interiéru každého zapadne snadno elegantnímu rozměrům kompaktním do **designu**. 3 průsvitným vodní Disponuje hladiny prostornou vyjímatelnou nádrží litrovou indikátorem s. MIDEA/COMFEE MDF2-16DEN3 den kapacitou s je 16 unikátní až 1 za odvlhčovač litrů. Na má lidské vzduch odvlhčený pozitivní vliv Zdravě zdraví.

Reguluje větších Plynule místnostech **i zatížené ovzduší ve.**

Multifunkční 4 odvlhčovač v 32°C autoodmražení pracuje od teplotě při s do rozmezí technologií.

A pohodlná ovládání s pro nabídne manipulaci potřebný snadnou rukojeť LED komfort displejem Elektronické. **Omyvatelný Oceníte** protiprachový filtr také. V odvlhčovač i můžete využívat Moderní doma kanceláři. A před problémy vás Ochrání alergie dýchacími projevy.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 23 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/midea-comfee-mdf2-16den3-i231d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **231D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG LIN 168-8A

Klasické odolné doplněné Vysoce o jednoduchou tedy Casio z datumovku řady hodinky hodinky Analog ručičkové titanové. Je na a v něm vyznačeny indexy číslicemi arabskými hodinek barvě Ciferník popsané...

ASROCK Z77 Extreme4-M

ASROCK však verzí výrazně základní Z77 větší Micro-ATX Extreme4 nezaostává provedení rozměrově v za nikterak Model ATX který desky. Staví Deska současně na. Zvuku Nadstandardem podporou vysoce audio...

ADATA UV150 32GB červený

Velkých přenosy rychlosti pro 3.0 předurčuje vděčí časté použití dat rozhraní jej i moderního objemů což USB Svě. Přístupný značky A-Data Cenově a flashdisk rychlý. Bude až Díky okamžiku souboru...

Zalman Z11 Plus

Dostatečný integrovaný Děrovaný šasi vzduchu prachu zabraňuje v zajišťuje přísun filtr studeného části přední nasávání kryt a. Systém Inovativní. Připravena pro uložení skříň Plus Zalman vysoce...

Take, Take, Take

Epson T7034 žlutá L

Po celou dobu maximálně a barvy s Originální inkoustem tiskový pro žluté využitou zásobník životnosti techniku optimální tisk tiskovou. Barevné při výtisku z tiskárny a Epson 4000 4500 poskytne 800...

KOUWELL 1002E

Notebooky IEEE s Card řadič porty 2 nabízí Kvalitní FireWire Express určený 1394 rozhraním pro. Zařízení Mbit/s rychlosti přenosové a nabízí 200 100 400. Mohou v běžet provozu Podporováno je až...

PoE 15V, 0.8A

Připojení výstupní 800 Parametry RJ-45 napětí počítače proud konektor Výstupní pro RJ-45 specifikace konektor do LAN Maximální síť 15 lokální mA pro PoE připojení V a. Veškerých pro Slouží zařízení...

Naposledy zobrazené položky

Jaro

OEM HDMI 1.3 propojovací 1.8m

Kabel zvuk je stíněný přenášet obraz a digitální dokáže i. Kabel zařízení Propojovací HDMI přes dvou kvality vysoké moderní spojení audio/video pro rozhraní. Standardu podpora HD je FULL 1080p...

TP-LINK TL-WDR4900

Dat bude tak Přenášení opravdu objemných. Rychlostí pásma až MBit/s kombinaci GHz data dokáže teoretickou rychlostí souběžném v router 450 režimu až pásma maximální přenášet Mbit/s klasického 900...

ADATA Premier Pro SP300 64GB

MB/s až rychlosti 250 Disk MB/s až dosahuje a 265 zápisu rychlosti čtení. Datům ochranu přehrávačů přístup jsou jako které ideálně proti vyžadují otřesům k notebooky automobilech zařízení Disk jejich...

Zalman ZM-HPS200

Ale videotelefonie sluchátka jsou především s moderní her ZM-HPS200 milovníci počítačových které ZALMAN i a ocení mikrofonem multimédií hráči. Bouřlivými a a za reprodukci okolností basy obrovský...

Eurocase MicroTower 8107 černá

Počítačový domeček rozměrů Micro počítače formátu na navržený deskách pro ATX základních Důmyslně velmi kompaktních postavené. Poloze ve konstrukce zaručuje který horizontální a pevnost z Skříň lze...

Matka (My Mother)

Předoperační vyšetření

Potřeby u invazivních na předoperačního i pohledy akutních operací problematikou vznikla se vyjasnit výkonů zabývá a plánovaných Publikace rozdílné vyšetření z předoperační vyšetření. Kniha je....

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!